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Зовнішньополітична стратегія України спрямована на утвердження країни як сильної 
та авторитетної держави в Європі та світі. Мета полягає в забезпеченні сприятливих 
зовнішніх умов для стійкого розвитку, економічного процвітання та соціального прогресу 
українського суспільства. Основними пріоритетами зовнішньої політики України є набуття 
повноправного членства в Європейському Союзі та в Організації Північноатлантичного 
договору, а також забезпечення незалежності, державного суверенітету та територіальної 
цілісності. 

Україна активно протистоїть агресії російської федерації, спираючись на принципи 
міжнародного права та підтримку міжнародного співтовариства. Важливим напрямом 
зовнішньої політики є також просування українського експорту, залучення іноземних 
інвестицій та захист прав громадян України за кордоном. 

Зусилля зовнішньої політики України спрямовані на розвиток стратегічних відносин 
з ключовими партнерами, зокрема Європейським Союзом та НАТО, а також на співпрацю з 
іншими державами та міжнародними організаціями. Забезпечення миру, безпеки та стійкого 
розвитку в Балто-Чорноморському регіоні, а також розбудова відносин добросусідства є 
пріоритетами зовнішньополітичної діяльності. У своїй діяльності Україна враховує 
накопичений досвід у протистоянні з загрозами, отриманий у ході війни з Російською 
Федерацією, і використовує його для співробітництва з іншими державами в сфері безпеки 
та політичного розвитку [2, c. 58]. 

Як засновник Організації Об’єднаних Націй та активний учасник міжнародних 
організацій, Україна виступає за захист міжнародного правопорядку, прав людини та 
демократичних цінностей, спираючись на загальновизнані принципи та норми міжнародного 
права. Зовнішньополітична діяльність України має стратегічне значення для забезпечення 
національних інтересів та стабільності у регіоні та світі, а також для утвердження країни як 
сучасної, демократичної та прогресивної держави. 

Стратегічна зовнішньополітична діяльність України відзначається складністю та 
актуальністю геополітичного контексту, в якому країна функціонує. Реалізація стратегічних 
завдань у цій сфері передбачає комплексний підхід до вирішення різноманітних викликів, що 
випливають з глобальних політичних, економічних та безпекових тенденцій [2, c. 17]. 

Як уже зазначалося, одним із головних пріоритетів зовнішньополітичної стратегії 
України є набуття повноправного членства в Європейському Союзі та в Організації 
Північноатлантичного договору. Ця мета визначається не лише як стратегічний вибір 
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політичного керівництва, але й як важливий фактор для забезпечення національної безпеки, 
економічного розвитку та соціального зростання [3, c. 6]. 

Україна активно здійснює дипломатичні зусилля для забезпечення своєї 
незалежності та державного суверенітету, особливо у контексті протистояння агресії 
Російської Федерації. Розробка та реалізація стратегій з посилення обороноздатності, 
зміцнення міжнародних альянсів та підтримки міжнародного співтовариства виступає 
важливим елементом у цьому процесі. 

Крім того, Україна активно розвиває свої відносини з ключовими партнерами на 
міжнародній арені, такими як Європейський Союз, НАТО та інші держави. Взаємовигідне 
співробітництво в галузях політики, економіки, безпеки та культури сприяє укріпленню 
позицій України в світі та реалізації її національних інтересів. 

Міжнародні відносини, як структура, постійно перебувають у процесі трансформації, 
що обумовлено особливостями їхнього розвитку та змінами у технологічному ландшафті 
сучасності. Суб’єкти міжнародних відносин прагнуть реалізувати свої амбіції, залучаючи 
різні методи, що відповідають рівню технологічного розвитку епохи. У зв’язку з появою 
нових технологічних рішень на особливу увагу заслуговує їх застосування у військовій сфері, 
що породжує нові загрози більш руйнівного характеру. Сучасні небезпеки включають в себе 
тероризм, гібридні та інформаційні війни, а також кіберзагрози. 

Міжнародний порядок може спричиняти трансформацію відносин між суб’єктами 
через зміни у структурі їхніх взаємозв’язків. Наслідки таких змін змушують акторів 
переглядати свій підхід до реалізації власної політики. У цьому контексті НАТО, як 
безпекова організація, намагається застосовувати заходи щодо попередження та 
врегулювання наслідків нових загроз, використовуючи різні важелі впливу. 

Останні події перетворюють Україну на епіцентр протистояння, що робить 
проблематику особливо актуальною для країни. Спільні цілі України та НАТО, що 
випливають із цієї ситуації, стали одним із важливих факторів в зовнішньополітичних та 
стратегічних перетвореннях. Широкі публічні дискусії щодо інтеграції та її наслідків для 
України набули конструктивного змісту, а євроатлантичний курс країни, закріплений на 
конституційному рівні, підтверджує серйозність її зовнішньополітичних намірів та засади 
участі та розвитку в організації міжнародної колективної безпеки [1, c. 26]. 

Важливими етапами у реалізації стратегічних завдань зовнішньополітичної 
діяльності України є також розбудова стійких відносин добросусідства з сусідніми країнами 
та участь у регіональних ініціативах. Це сприяє зміцненню стабільності та розвитку у регіоні, 
а також забезпеченню миру та безпеки на континенті. В цілому реалізація стратегічних 
завдань зовнішньополітичної діяльності України потребує поєднання рішучості, 
дипломатичної майстерності та готовності до компромісів у вирішенні складних 
міжнародних проблем. Вона є ключовим чинником у формуванні позитивного образу країни 
та забезпеченні її місця як відповідального учасника міжнародного співтовариства. 
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